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Zadanie 2
Mateusz robi musztre swoirn 6 zolnierzykom ustawiajac ichjeden za drugim.
Na ile sposobow Mateusz moze ustawic swoich zolnierzy, jesli zolnierzy
mozna rozroznic tylko kolorarni:

• jeden zolnierz rna kolor czerwony
• dwoch zolnierzy rna kolor granatowy
• trzech zolnierzy rna kolor zielony
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Zadanie 3
CZySC zacieniowana na rysunku
przedstawia pierscien.

Jesli narysujesz piec roznych okregow
o wspolnym srodku, to ile takich
pierscieni dostrzezesz?
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Zadanie 4
Przelozeniern dw6ch zapalek
utw6rz z liczby
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mozliwie najwieksza liczbe
naturalna.
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Zadanie 5 -:-
Przeloz jedna zapalke tak b . . -, y pomzsza rownosc b 1. V.. ya prawdziwa.~...." ; :;IX
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